

UNIVERSIDADE DE LISBOA

Instituto Superior de Agronomia

Declaração de Retificação n.º 900/2024/2

Sumário: Retifica o Aviso (extrato) n.º 23256/2024/2, publicado no *Diário da República*, 2.^a série, n.º 204, de 21 de outubro de 2024.

Por ter sido publicado com inexatidão o Aviso (extrato) n.º 23256/2024/2, no *Diário da República*, 2.^a série, n.º 204, de 21 de outubro de 2024, procede-se à devida retificação:

Onde se lê:

«concurso de seleção internacional para um lugar Investigador(a) Doutorado(a), para o exercício de atividades de investigação científica na área de arquitetura paisagista»

deve ler-se:

«concurso de seleção internacional para um lugar de investigador(a) doutorado(a) para o exercício de atividades de investigação científica, nas áreas científicas de Arquitetura Paisagista e/ou Geografia ou áreas científicas afins»

21 de outubro de 2024. — A Presidente do Júri, investigadora, Maria da Conceição Almeida Colaço.

318271919